Legyenek a szogfelezGk és oldalak metszéspontjai Ay, B, C1, az ABC héaromszog teriilete T

c b B A

k.

Az abrarol leolvashatd, hogy a kérdéses teriiletet megkapjuk, ha az eredeti haromszog teriiletébdl levonjuk harom
kis haromszog teriiletét:

t= T - tB1AC1 - tA1Bcl - tAchl'

Hatarozzuk meg a kivonand6 teriileteket két-két oldal és a kdzbezart szog segitségével:

(1) f=T BlAAC'l sin a AlB BCl sinﬁ AlOCBl sin'y
T 2 - 2 a 2 '

A szerepl§ tavolsagokat és szinuszokat az eredeti haromszog oldalaival kell kifejezniink. A szogfelezsk osztasaranya
alapjan:

ac be
1 a—i—b’ 1 a+b7
ac ab
1 b+C7 1 b+C7
b
AB = ¢ op =%
a+c a+c

A mar el6bb is hasznélt haromszog teriiletképletbdl pedig

. 2 . 2T . 2T
sina = —, sinff=—, siny=—.
be ac ab
Az (1) képletbe helyettesitve, egyszertsitve és kz6s nevezdre hozva:
e < ) be ac ab ) B
N (a+b)a+c) (a+b)(b+c) (a+c)b+c))

2abc
=T T ot a);

A T teriiletet kifejezhetjiik az oldalak segitségével a Heron-képlettel:

. 2abey/s(s —a)(s — b)(s — ¢)
(a+b)(b+c)(c+a) '
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